



MISIÓN 2018

La Donación que realizará la TOTE ART*MADE&COMMERCE, de Tote Morán, será de SILLAS JOEI. Estas sillas están Adaptadas con Airbag para la Seguridad en los desplazamientos de los niños y niñas en Asturias. Donará las Sillas al Aeropuerto de Asturias para el uso de todas las compañías de Taxis de Gijón, Oviedo, Avilés y del resto de Asturias.

Dicha donación busca contribuir a mejorar los medios de Transporte Públicos de las Ciudades de Asturias. También de su Accesibilidad, tanto para personas con Discapacidad, como para niños y niñas, intentando lograr con ello una mayor Accesibilidad y un beneficio en el Turismo de Asturias.



Joie™

Modelo Every Stage en Urban, que podéis ver cómo son en CARLITOSBABY.COM Tienda de Gijón.

Características técnicas del modelo:

Silla de coche Joie modelo Every Stage, que abarca 4 sillas en 1.

Homologada desde el nacimiento, hasta los 12 años de edad.

Ajustable en 10 posiciones de altura, 5 posiciones de reclinado y buena protección lateral.



ARTES ACCESIBLES FESTIVAL, FERIA Y CONGRESO INTERNACIONAL
ACCESSIBLE ARTS FESTIVAL, FAIR AND INTERNATIONAL CONGRESS
www.artesaccesiblesfest.com



www.carrerasolidariaasturias.com

TOTE ART*MADE&COMMERCE comunicación – Founder & Ceo Tote Morán

Teléfono y Whatsapp: 600 86 86 83

totecomunicacion@gmail.com - info@totecomunicacion.com - www.totecomunicacion.com



A contramarcha hasta los 18 kg, que es el peso de un niños y niñas de unos 4 años de edad.

Acolchada, y con Paneles laterales desplegable para mayor protección lateral, que se abren cuando el reposacabezas se va subiendo, por lo tanto se ajusta de ancho en función del crecimiento.

Grupo combinado que crece con tu bebé.

10 posiciones de altura mediante el reposacabezas regulable con una sola mano.

5 posiciones de reclinado: 1 a contramarcha y 4 a favor de la marcha. Tu peque irá siempre muy cómodo.

Homologada a contramarcha desde nacimiento hasta los 18 kg de peso.

A favor de la marcha se puede instalar a partir de los 9 kg de peso hasta los 36 kg, o 12 años de edad.

La Estructura interior es de acero reforzado.

Cuando la silla se utiliza como grupo 2-3, sus arneses se pueden guardar en su compartimento.

Suave acolchado y tapicería de gran calidad.

El Reductor y soporte adicional para los bebés más pequeños está incluido.

Ventilación lateral.

Instalación fácil: guías de color y cierres dobles.

Dimensiones alto 54.5 x ancho 58 x alto 76 cm. Peso: 8.86 kg



ARTES ACCESIBLES FESTIVAL, FERIA Y CONGRESO INTERNACIONAL
ACCESSIBLE ARTS FESTIVAL, FAIR AND INTERNATIONAL CONGRESS
www.artesaccesiblesfest.com



www.carrerasolidariaasturias.com

TOTE ART*MADE&COMMERCE comunicación – Founder & Ceo Tote Morán

Teléfono y Whatsapp: 600 86 86 83

totecomunicacion@gmail.com - info@totecomunicacion.com - www.totecomunicacion.com



MISION 2018

The donation made by TOTE ART * MADE & COMMERCE, by Tote Morán, will be SILLAS JOEI. These seats are Adapted with Airbag for the Safety in the displacements of the children in Asturias. The Chairs will be donated to the Asturias Airport for the use of all the taxi companies of Gijón, Oviedo, Avilés and the rest of Asturias.

This donation seeks to contribute to improving the means of Public Transport of the Cities of Asturias. Also seeks to contribute to Accessibility, both for people with disabilities, as for children, trying to achieve greater accessibility and a benefit in the Tourism of Asturias.

Model "Every Stage in Urban", that you can see how it is in CARLITOSBABY.COM, Tienda de Gijón.

Technical characteristics of the model:

Joie car seat model Every Stage, which covers 4 chairs in 1.

Approved from birth, up to 12 years of age.

Adjustable in 10 height positions, 5 recline positions and good side protection.

A counterweight up to 18 kg, which is the weight of a child about 4 years old.

Padded, and with deployable side panels for greater lateral protection, which can be open when the headrest is raised, therefore it adjusts in width depending on the growth.

Combined group that grows with your baby.



ARTES ACCESIBLES FESTIVAL, FERIA Y CONGRESO INTERNACIONAL
ACCESSIBLE ARTS FESTIVAL, FAIR AND INTERNATIONAL CONGRESS
www.artesaccesiblesfest.com



www.carrerasolidariaasturias.com

TOTE ART*MADE&COMMERCE comunicación – Founder & Ceo Tote Morán

Teléfono y Whatsapp: 600 86 86 83

totecomunicacion@gmail.com - info@totecomunicacion.com - www.totecomunicacion.com



10 height positions through the adjustable headrest with one hand.

5 recline positions: 1 in countermarch and 4 in favor of the march. Your little one will always be very comfortable.

Homologated to countermarch from birth to 18 kg of weight.

In favor of the march, can be installed from 9 kg of weight up to 36 kg, or 12 years of age.

The interior structure is reinforced steel.

When the chair is used as a group 2-3, its harnesses can be stored in its compartment.

Soft padding and high quality upholstery.

The Reducer and additional support for the smallest babies is included.

Side ventilation

Easy installation: color guides and double closures.

Dimensions high 54.5 x width 58 x height 76 cm.

Weight: 8.86 kg



ARTES ACCESIBLES FESTIVAL, FERIA Y CONGRESO INTERNACIONAL
ACCESSIBLE ARTS FESTIVAL, FAIR AND INTERNATIONAL CONGRESS
www.artesaccesiblesfest.com



www.carrerasolidariaasturias.com

TOTE ART*MADE&COMMERCE comunicación – Founder & Ceo Tote Morán

Teléfono y Whatsapp: 600 86 86 83

totecomunicacion@gmail.com - info@totecomunicacion.com - www.totecomunicacion.com